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Einladung zur Sitzung des Landrats

14.05.2020 / ak

Sehr geehrte Damen und Herren

Im Auftrag des Landratsprasidenten Peter Riebli laden wir Sie zur 15. Sitzung des Landrats ein.
Sitzungsdatum: Do, 28.05.2020, 10.00-12.00 und 13.00-16.00 Uhr

Sitzungsort: Congress Center Basel (Saal San Francisco, 3. Stock), Messeplatz 21,
4058 Basel

Traktanden
1. Begrissung, Mitteilungen

2. Zur Traktandenliste

3. Ersatzwahl Bildungsrat fiir die Amtsperiode 2019-2023
2019/232; Vorlage

4. Begnadigungsgesuch
2020/11; Bericht der Petitionskommission

5. Petition «Wiedereinfilhrung des 83er-Bushaltes auf dem Liestaler Wasserturmplatz»
2020/93; Petition

6. Aktualisierung der Eignerstrategie fur das Universitats-Kinderspital beider Basel (Partner-
schaftliches Geschaft)
2019/745; Vorlage

7. Interkantonale bzw. interbehordliche Vereinbarung Uber den Datenaustausch zum Betrieb
von Lage- und Analysesystemen im Bereich der seriellen Kriminalitat
2019/843; Vorlage

8. «Bildungsqualitat in der Volksschule starken — Angebote der Speziellen Forde-
rung und der Sonderschulung» — Anderung Bildungsgesetz (erste Lesung)
2019/139, Vorlage verbundene

B Beratung

9. Elternpetition: Allen Kindern gerecht werden
2019/830; Petition

—

10. Beitrage an Dritte zur Erfillung des Bildungsauftrags; Anderung des Bildungsgesetzes (erste
Lesung)
2020/123; Vorlage
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11. Aufhebung des Gesetzes tber den unverziglichen Bau der H2 zwischen Pratteln und Liestal
(erste Lesung)
2020/64; Vorlage

12. Anderung des Strassengesetzes; § 34; Bushaltestellen (Finanzierung) (erste Lesung)
2019/842; Vorlage

13. Anderung des Steuergesetzes; Quellensteuerreform 2021 und Anpassungen an das Geld-
spielgesetz (erste Lesung)
2019/713; Vorlage

14. Anderung des Notariatsgesetzes betreffend die elektronische Beurkundung und elektroni-
sche Beglaubigung (erste Lesung)
2019/796; Vorlage

15. Ausgabenbewilligung fur die Finanzierung der Weiterbildung von Assistenzéarztinnen und
-arzten bis zum ersten Facharzttitel in den Privatspitdlern des Kantons Basel-Landschaft fiir

die Jahre 2020 bis 2022
2020/87; Vorlage

16. Niederdorf, Hochwasserschutz Vordere Frenke im Zuge der Erneuerung Waldenburgerbahn,
Ausgabenbewilligung fur die Realisierung
2020/137; Vorlage

17. Birsfelden, Erneuerung und Umgestaltung Haupt-/Rheinfelderstrasse, Ausgabenbewilligung
fur die Projektierung
2020/149; Vorlage

18. Auftrage des Landrats, die nicht innert der gesetzlichen Frist seit der Uberweisung erfillt
worden sind
2020/86; Vorlage

19. Sammelvorlage von Motionen und Postulaten, die zur Abschreibung beantragt werden
2020/84; Vorlage

20. Geschéftsbericht 2018 der BLT Baselland Transport AG (BLT AG)
2019/443; Vorlage

21. Stellungnahme des Regierungsrats zum Bericht der Geschéftsprifungskommission betref-
fend Sozialhilfeorganisationen im Kanton Basel-Landschaft
2018/1003; Vorlage

22. Teilnahme an den Rats- und Kommissionssitzungen wahrend des Mutterschaftsurlaubs
2019/474; Vorlage der Geschéftsleitung des Landrats

23. Standesinitiative «Kerosin-Steuer auf Flugtickets»
2019/187; Vorlage

24. Missachtung des Espoo-Abkommens: Neue Umweltvertraglichkeitsprifung fir den EAP
dringend nétig!
2018/727; Vorlage

25. Konzept zur Erschliessung des Dreispitz-Areals mit OV
2018/68; Vorlage
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26. Zusatz-S-Bahn soll Itingen und Lausen weiterhin bedienen
2019/419; Vorlage

27. Standardisierte Leistungschecks aus finanziellen und padagogischen Griinden reduzieren
2016/406; Vorlage

28. Mannermangel an den Primarschulen
2018/559; Vorlage

29. Fragestunde der Landratssitzung vom 28. Mai 2020
2020/126; Fragestunde

30. Investitionsbudget ausschopfen
2020/221; Motion von Christine Frey

31. Sanierungen und Renovationen vorverlegen
2020/223; Motion von Christine Frey

32. Krankenkassen-Pramien: Werden Familien mit Kindern und «mittleren Einkommen» wirklich
bundesrechtskonform unterstiitzt?
2019/557; Interpellation von Adil Koller

33. Chilchacher Tenniken
2019/673; Interpellation von Florence Brenzikofer

34. Zum 200. Todestag von Peter Ochs
2019/587; Interpellation von Pascal Ryf

35. Universitat Basel als Arbeitgeberin in der Pflicht zur Einhaltung des Gleichstellungsgesetzes
2019/826; Interpellation von Roman Brunner

36. Aktueller Stand der Bemihungen zur Fluglarmreduktion: Nachtstarts
2019/552; Interpellation von Rahel Béanziger

37. Welches uble Spiel treibt das Kiga gegen wirksamen Lohnschutz?
2019/616; Interpellation von Matthias Ritter

38. Antibiotikaeinsatz bei Nutz- und Haustieren
2019/666; Interpellation von Marco Agostini

39. Naturgefahrenkarte aktualisieren
2019/773; Interpellation von Rolf Blatter

40. Pflanzenschutzmittel und ihre Metaboliten in unseren Gewassern und im Grundwasser
2019/774; Interpellation von Andrea Heger

41. Medikamenten-Lieferengpasse («drug shortage») Kanton Basel-Landschaft
2020/32; Interpellation von Christina Jeanneret-Gris

42. Beeinflussen Fallzahlen den Lohn?
2020/34; Interpellation von Béatrix von Sury d’Aspremont

43. Massnahmen zur Zielerreichung Baselbieter Energiegesetz — gemeinsam mit der Wirtschaft
2019/629; Interpellation von Saskia Schenker
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Umgang mit Sicherheitsreklamationen bei Verkehrsbauprojekten
2019/680; Interpellation von Etienne Winter

Koénnen bestehende Gasnetze von Privaten tibernommen und betrieben werden?
2019/823; Interpellation von Christine Frey

Prufung eines erstinstanzlichen Baugerichts
2020/31; Interpellation von Dominique Erhart

Regenbogenfamilien im Stiefkind-Adoptionsverfahren — sind Anpassungen notwendig?
2019/775; Interpellation von Miriam Locher

Arlesheim von der Hochzeitsflut entlasten
2019/824; Interpellation von Balz Stiickelberger

Entscheid des Krisenstabs und des AVS zum Sturmtief Sabine
2020/107; Interpellation von Regina Werthmdiller

Ausbau des Uberlappungsbereiches TNW und A-Welle?
2020/77; Interpellation von Jan Kirchmayr

U50-Jahrige profitieren nicht von der Stellenmeldepflicht
2020/108; Interpellation von Caroline Mall

Anpassung der Fahrzeugsteuertabelle
2020/105; Interpellation von Jacqueline Bader Riedi

Steuern — Wie viel verdient der Staat an Verzugszinsen?
2020/110; Interpellation von Andreas Bammatter

Freundliche Griisse

Landeskanzlei Basel-Landschaft

Die Landschreiberin:
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